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Лєнїн ранений двома кулями, підчас повороту з мітінґу 

фабричних робітників. — Убійниця арештована.
------------ о—Е-о------------

литовського до- I НІМЕЧЧИНІ?Англійський офіцир Кромі убитий. — Большевицький. 
амбасадор в Лондоні, М. Лїтвінов, арештований.ТІВ ПАЗАХ. ФРОНТІ.

ГОВОРУ. о -о- Німецькі жовніри дезерти- »
АМСТЕРДАМ, 2 вересня. —"Гдозволено перейти російсько- рують з армії.

ЇМ. Уріцкий, народний комісар фінляндську" границю, Лїтвінов 
внутрішних справ, зістав уби- і його помічники дістануть та- АМСТЕРДАМ, 
тий в Петрограді молодим сту- кож дозвіл виїхати з Англії”, газети починають щораз ча- 
дентом. Убієць арештований. Бритійське правительство за стїйше писати про дезертирів з 

АМСТЕРДАМ, 4 вересня. — являє в сій ноті дальше, армії і маринарки. Правитель- 
Убієць М. УріЦкого, народного що так як совітське правитель- ство видало прокламацію осте- 
комісара внутрішних справ на- ство видало дня 29 серпня роз- рігаючи публику і армію, що 
зивае ся Леонід Канеґісер; він пораджене арештувати всіх воно підприйме дуже строгі мі 
був студентом військової шко- бритійських і француських під ри, щоби запобічи дальшим ви 
ли Михаїла. Узброївшись ре- даних в віці від 18 до 40 літ втікуваням жовнірів і бритій- 
вольверами' він ждав на Уріц- і арештувало бритійських у- ських та француських полоне- 
кого в комісаріаті внутрішних радників на тій основі, що не- них і буде карати за зраду дер- 
справ. Наколи тільки мінїстер мовби вони конспірували про- жави кождого, хт,о буде пома- 
вказав ся на салі, Канегісер ви- ти совітської власти, бритій- гати в який будь спосіб нїмець- 
стрілив до него, вхопив ся на ське правительство найшло не- ким дезертирам, 
біцикль і почав втікати. обхідним арештувати больше- Знова австрійські жовніри,

В погоню за ним пустились вицького амбасадора М. Лїтві- Щ° попали в француський по- 
жовнїри автомобілем. Канеґі- нова і членів його штабу та дер лон розказують, що австрій- 
сер допавшись до хати, нагло жати до тої хвилі, коли бритій ська армія є здеморалізована і 
переодїв ся в довгий плащ і про ські представителї будуть осво- знеохочена до бою до тої сте- 
бував втїчи на задні двері, од- боджені і дістануть позволене пени, що німецька команда по- 
наче тут був здержаний черво- на виїзд до фінляндської грани ставила позаду австрійських 
ною Гвардією. Почала ся дов- цї. жовнірів ряд машинових кара-
ша стрілянина, після чого мо- , Б бінів, аби не допускати Австрій
лодий убієць піддав ся. Неза- Л,ТВІН0В В ВЯЗНИЦ1 ьР1КСТ0Ні щв здавати ся добровільно в 
баром арештовано також і цї- ЛОНДОН, 5 вересня. — Як полон, 
лу сїмю Канегісера. говорить “Івнінг Нюс”, Максим ц Австрії готовлять ся до
Убито бритійського офіцнра. ЛІ™Н0В’ большевицький пред революції

у ч- ставитель в Лондоні, разом з
лих жерел в Баку. АМСТЕРДАМ, 3 вересня. — його секретарем і одним чле- Німецькі газети доносять.

Газета “Правда” пише, що в ном большевицької фракції те Щ° австрійські Поляки, Чехи і 
Звіт большевицького прави звязи 3 убійством народного пер в Лондоні, замкнений: в вяз Полудневі Славяни мобілїзу-

тельства. комісара внутрішних справ, М. ниці Брікстон. ють ся правдоподібно для ре-
I ЛОНДОН, 4 вересня. — Без- Уріцкого, заряджено трус в кі- Знова агенція “Сентрал Нюс” волюдії. По ознаках в Чехії 
дротна телеграма російського лькох домах, між тим і в будин- доносить, що і в Москві можна вносити, що незадовго 
правительства подаючи подро- Ку бритійської амбасади. Тут заатаковано бритійський* кон- будуть підприняті кроки до 
биці про додаткову угоду до прийшло до перестрілки. В ре- сулят, одначе досі вістка не по розпочати революції, 
бересть-литовського мирового зультатї було убитих двох лю- тверджена. Берлін в воєннім стані,
договору, говорить, що сейчас дий; один з них Бритіець. _ . „„„„
розпічне ся визначуване гра- Совітське правительство го- ВАШІНҐТОН, 1 вересню -
ниць на всіх фронтах. Большевицький амбасадор до дить ся освооодити ори- ДОНОсять телеграми з невтра

Німеччина опустить всю за- Британії арешотваний. тійських дипльоматів. льної держави, головний^коман
брану територію на схід від Е- ЛОНДОН, 4 вересня»*— Бри- АМСТЕРДАМ, 9 вересня. — дант провінції Бранденбургу,
стонїї і Лівонії. Другі забрані тійське правительство вислало Совітське правительство Росії ґен; фон^ Лінгінґен, проголосив 
території на схід від Нїмеччи- д0 большевицького правитель- годить ся освободити бритій- в цілій провінції воєнне право.

будуть опущені Німеччино- ства в Москві телеграму, дома- ських дипльоматів в замін за о Так як Берлін находить ся та
то тодї, коли Росія скінчить свої гаючись задоситьучиненя і сей свободжен'є російських, єсли к°ж в С1И провінції, то се право 
фінансові облігації, що має бу- часового покараня тих людин, нейтральні держави заґваран- відносить ся також і до ерлі- 
ти виповнене в перших чоти- щ0 брали участь в атаку і тру- тують, що большевицькі пред- на- ^им КР0-К0М тен. фон ін- 
рох місяцях. сї на бритійську амбасаду, де ставителї в Лондоні дістануть ґінГен ДУмає зап° 1ЯИ поширю

За винятком тих чартин Ро- був убитий бритійський ата- свобідний переїзд до Росії. Мі ваню бунтівничої літератури і 
сії, які порушені в договорі, Ні ше, капітан Кромі. нїстер заграничних справ Чіче- Ріжних поголосок,
меччина не буде попирати утво Нота звучить: рін видав в сїй справі слідуючу в Німеччині наближає ся
рюванє нових независимих кра “в Петрограді" виконано на заяву: к большевизм.
їв з російської території. англійське посольство жорсто- “Коли відкрито, що акція п.рІЛЖ ~ к

Росія буде бороти ся проти кий напад. 1 бритійських і француських ди- . ,, вересня' —
алїянтських військ в північній Документи були забрані і пльоматів була звернена ^іроти зеті 1 а*в1 появилась телє 
Росії. Росія обіцює, що Фін- знищені. Капітан Кромі, що совітської власти, "Правитель- гРама 3 ваицари про те.дцо 
ляндія не заатакує Німеччину. старав ся обороняти посоль- ство совітської републики було 13 СЛ1В К1ЛЬК0Х повернувших 

Росія зрікає ся зверхности ств0 був убитий а труп його приневолене зізолюватй ріж- піваицарських горожан з і^ 
над Естонією і Лівонією і обернений в безфоремну масу, них агентів згаданих держав, меччини виходить, що в цілій 
дістає право на свобідний пере- Ми помагаємо ся підпринятя Помимо того правительство, імеччині ширить ся на велику 
віз товарів до Ревалю, Риги і віДПовідних кроків для запобі- як і передше, є готове вйміня- СКЖ1Ю народне невдоволенє. 
Віндави. Воєнні кораблі забра женя подібних нападів в будуч ти дипльоматів єсли невтраль- сли положене імеччини на 
ні після принятя бересть-литов чинї } покараня виновників в на ні держави заґварантують М. Лї західнім фронті не поліпшить 
ського мирового договору Ні- падї і убійстві. твінову і всім російським горо- СЯ) можна надіяти ся, що росіи
меччина признає як майно Ро- Єсли російське совітське пра жанам безпечний поворот; є- ськии ольшезизм дУже __ и

к. /л , ; йл стро поширить ся по цілій Ні-вительство не вдоволить нашо- сли річи (багаж) Літвінова і ио ^ и
го домаганя, правительство Йо го помічників будуть пропуше меччин1- 
го Величества буде уважати ін- ні без екзамінації і що не буде Німецький канцлер зрези- 
дівідуально відвічальними чле- більше ніяких тр.удностий на гнував.
нів совітського правительства дорозі для його помічників. ЛОНДОН, 6 вересня.— Князь
і долежить всіх заходів, щоби Хоче Гварантії< Ґ. фон Гертлїнг, німецький кай
ло них відносились в цілім ци- р ' цлєр, зрезиґнував, подаючи за
вілїзованім сьвітї як до убійцїв, “Сі усліея, як також свобід- причину лихий стан свого здо- 
що стоять поза законом і не ний виїзд з Лондону і переїзд ровля.
мають місця на схоронене. через Скандинавію, мусять бу- Тільки всего подає телєгра- 

„ ти заґварантовані Годяндією, ма. Одначе, як бачимо з над-
Вел. Британія приготовляла н0рвеґіею і Швецією. Лїтві- ходячих з Німеччини вістей, 

виїзд дипльоматів. нова повідомляє ся телеграфія то не стан лихого здоровля
Вам відомо через Вашого по но і коли він повідомить про Гертлїнґа приневолив його зре 

сла Літвінова, що правитель- свій відзїзд, Р. Г. Лакгавс, гене зиґнувати, а здасть ся револю- 
ство Його Величества готове ральний консуль Британії і йо- ційний стан німецького наро- 
було зробити все, що від него го помічники будуть відправ- да і армії, Котрі щораз то біль- 
залежало, щоби представителї лені під охорону голяндських ше починають позбувати ся во 
Англії, як також і совітського представителїв. енного дурману а думати про
правительства вернулись до ------------------- свою долю через повалене кай-
своїх країв. Революція в Болгарії. зерів, Гертлїнґів і другої братії,

Правительство його Вели- Часописи доносять, що в Вол що кровю мілїонів працюючо- 
чества видало запевнене, що гарії вибухла революція. Такі го німецького народа бажають 
як тільки англійським дипльо- вісти приходять головно з Бер- здобути собі більше загранич- 
матичним представителям буде на, в Швейцарії. ного ринку.

Від 15 липня аліянти полонили 
128.302 Німців.

ЛОНДОН, 31 серпня. — Як 
доносить бездротна телеграма 
з Москви, на житє російського 
премієра Н. Леніна виконано 
поновний замах. Лєнїн зістав 
ранений двома револьверови- 
ми вистрілами.

Відколи Лєнїн став преміє- 
ром російської совітської ре
публики, на його житє викона
но вже третий замах.

студіювати Леніна близше в са
мім розгарі російської револю 
ції. Сей Американець по пово 
роті до Злуч. Держав говорю- 
чи про Леніна, назвав його най 
більшим державним діячем в 
нинішнім часі. Навіть вороги 
не могли відкидати його вели
ких здібностий.

“Вони уважали його дуже ро 
зумним.

“З смертю Леніна наука боль 
шевизму тратить свого найбіль 
шого і інтелектуального пред- 
ставителя. Всі стремлїня Лені
на були спрямовані до того, що 
би Росія стала соціалістичною 
републикою”.

Так почала сьпівати бур
жуазія про Леніна тодї, коли 
думала, що він вже небіщик.

КОПЕНГАҐА, ЗО" серпня. —, 
Півофіціяльна “Норд-Дайтше 
Цайтунг” подає подробиці 
трох доповняючих точок до бе 
ресть-литовсьчрго договору, 
підписаних в вівторок в Берлї-

НїмецькіПАРИЖ, 3 вересня. — Про
голошено в офіціальній заяві, 

алїянтські війська на захід 
ііім фронті взяли від 15 липня 
128 302 плїнників, включаючи 
2.674 офіцирів. За той самий 

алїянти забрали в ворога 
1.734 гранатів і 13.

пі Лііар в Канаді чр;ЩО і: ІЛаздрій
лабораторію під ч.;

ВІННІПЕГ, МАЙ.
|Ж|5 Ь

ні.он шЯ1506 Німеччина обіцяє не підпо
магати розчленовувати росій
ську державу і не вмішувати ся 
ІДО внутрішної політики Росії 
'під услівем, Що російське пра
вительство буде берегти мир з 
Німеччиною.

Німеччина запевняє независи 
мість прибалтійських країв, а 
Росія годить сія признати неза- 
висимість Грузії (на Кавказі). 
Газета додає, що Росія згоди
лась заплатити Німеччині шість 
білїонів марок'за втрати, які Ні 
меччина понесла в Росії через 
конфіскату майна німецьких го 
рожан. В виплачуванні сего від 
шкодованя візьмуть також у- 
часть Україна і Фінляндія — ко 
жда з Них заплатить по білїо- 
нови

часІОВ1:
2.069 армат,
783 машинових карабінів.

«. » четвер від 2 — 5 во ви
1АСН1ЛТКИ, коти перГ
ваинин. №На француськім фронті Фран 

взяли від 18 липня 75.900 
плїнників і 700 армат.

Доносять, що Ленін помер.

ЛОНДОН, 1 вересня. — Ле
нін, большевицький премієр, 
що був ранений два рази в пят- 
ницю вечером, помер з відне
сених ран. Вістка ся прийшла 
через Копенгаґу і покищо не є 
потверджена.

Другі вісти заперечують про 
його смерть.

цузиВ лікарській ілніуц. 
рії находіть ся
тричні машини, в і *. 
«ораторії 
найдесконалїйше еред- 
ство в хірургічних д». 
слідах — Х-лучІ (абе 
проміні Рентгена), аь 
шина при пошли ей 
можна бачити нутро 
ности чоловіка.

««-• :н \► - іКанадійцї полонили в серпня 
20.000 Німців.

ЛОНДОН, 5 вересня. — За 
місяць серпень канадійські вій
ська полонили на західнім фрон 
ті 20.000 німецьких жовнірів. 
Дух між Канадійцями 
питий і він кріпшає з щораз то 
численнїйшими побідами.

У
:Р̂

Шг

Щ
Ленін дуже хорий.

ЛОНДОН, 2 вересня. — Ни- 
колай Ленін, большевицький 
премієр, не помер, одначе його 
житє є в великій небезпеці з 
причини упливу крови. Темпе
ратура дуже збільшила ся, хо- 
тяй рани не дістали заггаленя. 
З неділі на понеділок премієр 
Лєнїн перевів ніч цілком спо
кійно.

IIє знаме- ЩЧ » Ч'Ч ЛОНДОН, 1 вересня. — По- 
слїдні офіціяльнь донесеня го
ворять, що стан здоровля Лені 
на не є серіозно загрожений. О 
дин з лікарських бюлетинів го
ворить: “пульс 112, температу
ра' 37 (нереальнау. Ушійв кро> 
ви не збільшує ся.

Офіціяльна телеграма з Мо
скви говорить, що Лєнїн ране
ний в двох місцях. Одна куй я 
прошила грудь премієра і на- 
рушила горішну часть лехких, 
що й спричинило великий у- 
плив крови. Друга куля про- 

переломлюючи

ТУтіИРЕО, МАК.

Французи поступили на 20-ми- 
левім фронті. и марок. Німеччина діста

но нце'сїГ'на* чЗегину нафтя- гТЕК жлаЛОНДОН, 7 вересня. — На 
цілім боєвім фронті алїянтські *ггвійська безпереривно атаку
ють ворога і змушують його 

В кількох

Ж

НО ПОРІЗАНА І

Жшш
Не хоче виявити імен заговір- 

щиків.
посуватись взад. 
днях забрали богато полоне
них, як рівнож значне число ар 
маті машинових карабінів. На

ІКУРЕНЯ.
АМСТЕРДАМ, 3 вересня. — 

Дора Каплан, російська рево
люціонерка, що виконала за
мах на житє Леніна, не хоче ви- 

імен спільників загово-

В

І V ,ші летуни сповняють величез
ну роботу, атакуючи ворога з 
гори. Нині рано Французи по
сунулись о .кілька миль вперед 
на 20-милевім фронті. Німці 
відступають, не будучи в силі 
ставити опору.

Перфектна мішанина шила рамя 
кість.якосте і лагідносте до

бра так р.о вашої люль

ки як і на цигарети.

іявити
ру. Вона прибула до Москви з 
Криму. Вона вистріливши до 
Леніна, почала втікатї) улице- 
ю, але сейчас її піймано і забра 
но до міністерства війни. Ко
ло неї найдено затроєну циґа-

Де виконано замах на Леніна?
> І У

Газета “Правда” передає, що 
замах на Леніна виконала моло 
да дівчина, членкиня партії со- 
ціялїстів революціонерів в- пят- 
нйцю вечером. Ленін вертав 
до дому з зібраня робітників 
фабриці Міхельсона. На доро 
зі його задержали дві женщи- 
нї і розпочали з ним бесіду 

Москві. Коли Лє-

т\
Рвазель і Вільвек в руках 

Бритійцїв.

ЛОНДОН, 8 вересня. — Бри- 
тійські війська посунулись ни
ні о дві милі вперед на 20 ми
невім фронті і забрали місто 
Рвазель, около 9 миль від Ст. 
Ввентін. Вороги відступають 
дальше.'

Французи заняли 4 місцевости.

ни
■ зв ретку.

Приймуть строгі кроки проти 
контр-революції.

& щ
іе

ІА КАНЦЕЛЯРІЯ АМСТЕРДАМ, 3 вересня. — 
В виду виконаного замаху на 

з премієра Леніна, надзвичайний 
совітський комітет для борби з 
ронтр-революцією видав сліду 

сме ючу прокламацію:
“Злочинна робота наших во

рогів заставляє нас відповісти 
такими же терористичними спо 
собами. Всякий, у кого найде 
ся оруже, буде сейчас переда
ний під суд і караний смертю. 
Всякий же, що буде провадити 
пропаганду проти совітської 
власти, буде арештований а йо 
го майно конфісковане”.

Приказали опускати місто.

Совітське правительство ви
дало розпорядженє, щоби всі 
особи, що не є постійними жи
телями Москви і Петрограду 
до 24 годин опустили сї міста.

В звязи з замахом на житє 
Леніна, в Москві поарештова- 
но много провідників і членів 
партії соціалістів революціоне-

про голод в 
нїн заговорив ся з сими женщи 
нами, нагло підійшла до него 
боку невідома дівчина і вистрі- 

Дві ку

р
аєвий нотар.
[та старо краєві і тутешні Вірсь 
. Продаємо шіфкарти до Ееропн 
Ьстий сьвіта. Купуємо, прод»«»° 
УЄМО довги через суд.
Ьгої •
Ь українській мові. Адресуіт*- 
ИІП 5і. >*ШУІІРЕ6Л*АІ*

І

лила три рази, 
лї влучили Леніна і він упав 
ртельно ранений.

Виконавшу замах женщину 
Вона від-

I
ПАРИЖ, 8 вересня. — Фран

цузи побили Німців і забрали 4 
важні місцевости, на північ від 
ріки Соми. Вони рівнож посу- 
нулись по обох сторонах ріки 
Ойс. В Шампанїї

ЩШ
їйсейчас арештовано, 

казалась виявити своє імя. Дру 
гі дві женщини як видно були 
участницями терористичного

■; ■ І! НЯ| \ГіИЗ ЕДМОНТОНУ полонили 
значне число ворогів. Дальші 
атаки продовжують ся.

шм
заговору.

Замах на Леніна викликав 
цілій Москві сильне замішане.

ЦІ. 11
в

Бритійцї взяли 75.000 плїнників 
і 750 армат. 1Що пише з сеї нагоди “Ню 

йорк Тайме”.ЛОНДОН, 10 вересня. — В 
виданім сьогодня оповіщеню 
полевого маршалка ГейГа 
рить ся-, що Бритійцї 
чотирох тижнях 75.000 плїнни
ків і 750

сії.

Скоро тільки наспіли вісти 
про те, що Лєнїн убитий, най
більший буржуазний дневник

з сеї

товпа народу зараз же таки по 
виконаню замаху.

Большевицький мінїстер спра 
ведливости, додає телеграма, 
постановив за всяку ціну вхо- 
ронити її при жиг® в тій цїли, 
щоби викрити заговір.

Ленїнови стає лекше.
ЛОНДОН, 8 вересня. — Ни- 

колай Ленін, большевицький 
премієр видужує з ран, які він 
одержав підчас замаху на йо
го житє. Так подає бездротна 
телеграма з Росії.

Дора Каплан страчена.
АМСТЕРДАМ, 8 вересня. — 

Дора Каплан, що виконала за
мах на премієра Леніна, зісла
ла страчена дня 4 вересня. Та
ку вістку подає берлінський 
“Льокдаь Анцайґер” на основі 
одержаної телеграми з Москви.

гово 
взяли в їм,ІІ:“Ню йорк Тайме” пише 

нагоди слідуюче:
“Николай Лєнїн був одним з 

найбільше видних людий, які 
були видвигнуті російською ре 
волюцією і всесьвітною війно-

армат.

Заняли ліси коло Ілег.
ПАРИЖ, 10 вересня. — Фран 

Цуські війська зробили 
ІНя важ«ий поступ в напрямі 
п°Д\дневого кінця Гінденбур- 
Г0ВОЇ ЛЇН*І В околиці ля Фере, 
^ північ від Ст. Гобайн Мас- 

1(Р- Воєнне бюро оповіщає 
РЦ;ванятє ліеського форту, на 

"ІВНІЧНИЙ схід від 
лістист

Ісього-

рів.ю. жЛєнїн находить сія в дуже 
критичнім положеню. Лікарі 
вибрали кулі з його тіла, одна
че кріза не проминула.

Товпа- побила убійницю 
Леніна.

АМСТЕРДАМ, 7 вересня. — 
Дора Каплан, членкиня партії 
соціалістів революціонерів, що 
послїдної пятницї виконала за 
мах на Н. Леніна, находить ся в 
критичнім положеню 
ськім шпитали. її потовкла

“Всі донесеня про те, що Ле
нін був агентом Німеччини ска
зались найбільшою видумкою 

сьвіт його партійни 
тій цїли, щоби

ть|
і

щ .
пущеною в 
ми ворогами в 
дискредитувати його в очах ро 
сійського народа і цілого сьві-

1!міста Ьіег, і 
°го району на полуднє і 

ПолУДневий схід 
Миаі від ля Фере.

Крім то:
На полуднє від Ойс, 

стіп'10 ^ерваі"1с * лісистий
Т1р’ тягнучий

пів на

від Ьіе/, дві
та.

сильне“Ленін робив дуже 
вражінє на всіх, кому тільки 
приходило ся з ним стрічатись.

“Один із Американців, що бі- 
льше-менше

г° заняли в районі Ст.

про
си около милі і в московсимпатизує з йо

го доктринами, мав можливість
Полуднє.

: 2823-Телефон
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